

昨日,“洛阳旅游指南手机客户端”上线,大家可以享受“智慧旅游”的贴心与便捷了

# 揣部智能手机 轻松玩转洛阳

抓落实 看实效 惠民生  
狠抓落实年在现场



□记者 李砾瑾 实习生 沈佳蓓 文/图

今后,您来洛阳游玩,只要揣部智能手机,就能轻松订餐、订酒店、购买旅游商品,到了景区,手机还能“变身”为讲解器,让您的旅程更轻松、更惬意。

昨日,在市旅游局,副局长路毅向我们展示了“洛阳智慧旅游移动终端APP——洛阳旅游指南手机客户端”。这款客户端实现了手机与计算机平台、智慧旅游网站集群等内容的即时互通。下面,您不妨跟我们一起来看看它有哪些神奇之处吧。



「洛阳旅游指南手机客户端」首页 (手机截屏)

## 景点名胜全包括

如果您是安卓系统的手机用户,可点击<http://lyly.lyta.com.cn/>下载“洛阳旅游指南”软件,或者扫描二维码进行下载。

下载成功后,您可进入客户端的首页,点击“景点名胜”,市区各个景点便一一排列在您的眼前。您可以搜索想去的景点,也可

以根据A级景区、城市景观、山水观光、牡丹园林等14类景区分类,点击进入您感兴趣的景区页面,就可以看到该景区包括门票价格、联系电话、地址等信息。

其中,您还能看到最全面的公共交通路线指南,可以根据GPS自驾前往。

## 各类酒店不难找

在“洛阳旅游指南”首页点击“酒店住宿”,您除了可以搜索想去的酒店,还可以查询不同级别、不同类型的酒店,包括五星级酒店、四星级酒店、连锁快捷酒店、青年旅社、

度假村等七种类型的酒店,各酒店的地址和联系方式都一目了然。您还可以看到以前住过的旅客对该酒店的评价,为您的选择提供最直观的参考信息。

## 洛阳美食任您尝

点击进入“洛阳美食”板块,牡丹燕菜、胡辣汤、栾川豆腐、横水肉肉等数十种洛阳美食图文并茂地展现在您的眼前。您可以一一查看,选择感兴趣的

美食,踏上您的美食之旅,金、银、铜三个档次的餐饮店任您选择。您还可以查找离您最近的美食地。当“吃货”,就是这么容易。

## 旅游商品任您挑

点击进入“旅游商品”板块,洛阳特色旅游商品也如美食般罗列在您的眼前,是逛小店、特产店、购

物街还是老字号,看看热心网友的推荐,查查离您最近的商铺,洛阳特色旅游产品任您挑。

## 娱乐休闲任您玩

来到洛阳,除了品特色美食、逛景点名胜,还有很多休闲娱乐项目供您选择。点击进入“娱乐休闲”

板块,泡温泉、K歌、看电影、或喝酒、喝茶、喝咖啡,您都可以在客户端上寻找到您喜欢且距离近的场所。

## 推荐路线任您选

或许您来洛阳时还没有想好游览路线,不用担心,洛阳旅游指南手机客户端来帮您。

点击进入“推荐线路”板块,休闲田园三日游、山

水两日游、诗词文化一日游、古色生香历史两日游等10多条由不同景点组成的不同风格的游览路线任您选择。出行路线、景点介绍全都有。

## 周边查询方便快捷

来到人生地不熟的地方,免不了寻找,找银行、找卫生间、找火车票代售点

等,点击进入“周边查询”板块,您就可以找到您要去的离您最近的地点。

## 自助导览为您讲解

进入景区,点击进入“自助导览”板块,您就能拥有一个随身的“导游”。

比如,您来到龙门石

窟景区,自助导览就会用语音为您讲解奉先寺、看经寺、潜溪寺等各景点的情况。

## 咨询投诉不怠慢

当您在旅游过程中遇到问题,您可以点击进入“咨询投诉”板块。想要投诉,您能找到全市各县区的旅游投诉热线来反映您的诉求。想要咨询,您可以通过自助

终端服务,也可以通过游客服务中心和旅游咨询服务进行咨询。同时,有医疗急救和车辆救援需求的游客也可以在这里用最短的时间查询到您需要的信息。

除了以上板块,还有“城市指南”“游记攻略”“专题旅游”“农家乐”等板块为您在洛阳的游玩提供方便快捷的信息。

除此之外,您还可以进入个人中心注册专属账号,对您住过的酒店、吃过的特色美食、游过的景点名胜进行评价和留言,给以后来洛阳游玩的游客提供最直观的参考信息。

路毅说,该手机客户端包括洛阳的“吃住行游购娱”六要素的信息,利用3G、Wi-Fi网络、GPS,通过多媒体、实景展示、点评等功能,为游客提供导航、导游、导购等可以覆盖旅游全过程的全方位服务。

目前,该客户端已开发了安卓和IOS版本,WP、JAVA、iPad版本正在研发中,近期也将陆续上线。

## 后续报道

### 洛阳人的关爱 暖了湖北小伙心

□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇 王雨 通讯员 李辉/文 记者 寇玺/图

昨日,张忠华的病房里花香四溢,民警、网友、热心市民……一波又一波的洛阳人来看望这位见义勇为的湖北小伙。

一声声关心、祝福的话语,令躺在病床上的张忠华真切地感受到:洛阳确实是个温暖的地方。

### 昨日一天,湖北小伙收到洛阳人7950元捐款

昨日上午,市公安局工会主席李志刚等人来到张忠华的病房,将一个装有5000元钱的红色信封塞到张忠华手里。

“我们代表洛阳市公安局的全体民警来看望你,向你表示敬意。”李志刚说,当天早晨,在报纸上看到张忠华跳桥救人摔伤、治疗费不够时,市公安局领导班子立即向在机关大楼内上班的民警发出倡议,号召大家捐款。不到1个小时,民警们就捐了5000元。

从受伤至今,张忠华从来没有当着外人的面掉过眼泪。此时,这个坚强的小伙子却泪流满面。

4月9日,当看到本报的报道后,网友“老付”就立刻在洛阳网的洛阳社区发帖,号召“小红帽志愿者”团队的网友积极行动起来,给予张忠华力所能及的帮助,“让救人英雄流血不流泪”。

昨日15时许,4名网友代表来到医院,将17名网友捐赠的2850元和一名热心市民捐赠的100元送到张忠华手中。昨日一天,张忠华共收到洛阳人7950元捐款。

### 一篮“春满园”,传递洛阳人深深的敬意

昨日,参加本届插花大赛的市市民安伟丽,特意将自己的作品取名为“春满园”送给张忠华。安伟丽说,她希望通过这篮插花传递洛阳人对张忠华的敬意,让这个见义勇为的小伙感受到春天般的温暖,也希望洛阳能够出现更多好人好事。

张忠华收到这篮“春满园”时非常高兴,激动地说:“真的谢谢你们,终于圆了我看牡丹的梦。”虽然他已连续3年在春天来洛参加奇石展,但还没看过牡丹。

截至记者发稿时,仍有很多人打电话表示要帮助张忠华,洛阳人的关爱仍在继续……



收到插花作品,张忠华很开心